

sikere és becsese közelebb eladatott új művekhez képest magasan felemelkedett. Pedig nem új, sőt régi alakokkal s avult alap eszmével találkozunk benne, s még is jól eszik nekünk a tükörbe, melyben társadalmunknak egy régi, fájdalom meg napjainkban is mindig tapasztalható szomorú jelenségét: a nagyra vágyás, a fény, s csillogás utáni törekvés hiu sikeretlen küzdését, — s bukását látjuk egyszerűen, az iró nevéhez méltón körvonalozva. — A mű meséje röviden a következő: René (Egressy) és Genevoix (Szathmári A.) közös izlettal bírnak a régi kókárda cím alatt. Páris egyik szűkebb negyedében, René neje Klára (Lénárdné) nagyvilági neveltetést nyervén a polgári kereskedés egyszerűségét nem örömezt élvezi, s szívében a hiúság szenvedélye él, mindenáron fényleni akar a magas körökben, s barátja Theodosia (Hahnelné) ösztönözésére ráveszi a férjét, hogy szakítsanak a régi s egyszerű élettel s kezdjenek egy újat, sokkal fényesebbet. René maga is oltja ezt, s Genevoix nagybátyjától elvált, annyival is inkább mert a köztök létező szerződés épen lejár, s a boulevardon bérlet ki egy fényes iktet és lakohelyiséget, s nagybátyóktól az egyszerű s nagybecsületességű Genevoixtól bucsulni mennek el, kinek fájdalmas sejtése előre megjósolja azt, hogy visszafognak térni a kik most a nagyvágyástól elváltak, eltávoztak tőle. Ezután megkezdődik az új s vig élet a pompás lakásban, — de a régi boldogság elűlt! René Mandaris k. a-t tartja ki, Klára pedig De Marsille (Szathmári K.) udvarlást fogadja el. A hálóba, a kényelmes ágyas s azoknak tartása napirenden van, s oly egynek fogadnak lakásokon el, — kik a tiszta, szépletlen becsületességét nem igen mondhatják ösztönig igazi tulajdonainak. — Ugyan e felvonásban látjuk a házastársak közötti jó és szoros viszony meglazulását, s a nélkül, hogy a következményre gondolna valamelyikük, s messze távozik egymástól érzelmök. A 3-ik felvonásban az „Uj czég” estélyt ad, — midőn René már bukása előtt áll, ki e szomorú valóra az estély alatt ébred, s a pazarlás, a szerencsétlen bérze játék s több más körülmények anyagi romlás eredményeké, mihez hozzá jó a pénztárolásának szövege is s René a kétségbeesztő körülmények nehez nehez sulya alatt összereszkedik s Klára ekkor tudja meg, hogy a bukás oka egy nő, kik férje ő mellette kitüntetett volt. E megseleltatás miatt elhatározza meszköni férjétől, De Marsille gróffal, kinek házasságában légyott adott egy kis levélkésben, s ez meg is jelen ottan, de ittás állapotban. A gróf a nő erenye ellen ostromokat kezd, de Klára szívben undor ébred fel ezen ember iránt s opium tartalmú üvegeset ad neki, hogy igyek néhány eszeppet, mely kifogja józanitani, de a gróf megissza egészen, s elkábul az ital hatásától. Klára azt hiszi, hogy halott s ő e által egy férfi gyilkosa lett, s férjét futásra ösztönzi. Az utolsó felvonásban aztán ismét a becsületen nagybátyja házánál jönnek össze mind, hol a tévedések átlátatnak, hol kiderül először az, hogy a bukás még sem lett valami igen nagy mert a pénztárnok elfogott, s a pénz megkeverült. — másodsor meglesz tudva, hogy a gróf jobban lett, — általános bűnbánás, és bűnbocsánat közben René újra a régi kókárda

üzlet társa lesz, s nevével együtt szakít a régi élettel. — Ez a mű rövid tartalma, melybe természetesen sok számos apró de felelté érdekes események szövednek bele, így René hűgának Gabriellának (Gyöngyösi E.) nemes tette is, ki hozományát ajánlja fel bátyja megmentésére; s ennek egyszerű magasztos szerelme Andre (Demidör) iránt, stb. — melyeket elbeszélő nagyon hosszadalmas lenne; — de a melyek a színmű alapszámjének kidomborítására, felelté jól hangzanak egybe. —

Sardou e darabja valóban méltán aratott a 60-as években Franciaország fővárosában oly nagy mérvű tetszést és diadalt, s igazán megérdemli azt a kitüntetést, melyben fővárosi sajtónk a nemzeti színházban történt előadása alkalmával részesítette. Kintő társadalmi korrajz ez, mely bár kimélytelenül ront a társadalom egyik veszélyes bűne hibája ellen a satyra éles fegyverével, s bár helyi-helyi s szélsőig megy esetelésében, mégis jól esik nekünk is — kik hála az égnek nem élünk ép oly társadalmi életet, mint a párisiak, — végig nézni a hiúság s nagyra vágyás céltalan hiabavaló küzdését, s bűnös merénvét, — jól esik látni az egyszerű boldogság diadalt, — melynek a rosz fölött győzni kell, minden tekintetben. — A mű telve van szépségekkel, — bár hiányai is vannak, melyek a hatást — szigorúan véve a dolgot — bizony nem egy kis mértékben csökkentik. Ilyen például az, hogy a cselekmény nagyon kevés benne, s az is csak a mű utolsó részében vesz nagyobb haladást, továbbá, hogy a hős csak passzív szerepet játszik a darabban, így majdnem azt lehetne mondanunk, hogy tulajdonképen hős nincs a darabban, s hibául kell tulajdonítani meg azt is, hogy a külső mozgató erőknek igen nagy befolyás van engedve a fejlődésre. De mindennek dacára Sardou nagy színelme vonzóvá, érdekesítő gyönyörködtetővé tette e színművet, mely megérdemli, hogy a repertoiron soká fentmaradjon.

Ami az előadást illeti az részben volt csak kielégítő, bár a szereplőknek nem lehet ugyan az igyekezetet megtagadnunk sok tekintetben. Szathmári A. Egressy Lénárdné, sok tuzalommal alakítottak, Gyöngyösi E. kicsiny szerepében szépen, sok éréssel s kedves gyermek kedélyvel játszott. Demidör s Hahnelné elég ügyesen mozgáltak. Sajnáljuk hogy Szathmári K-ról nem mondhatjuk azt, mert — ez a szerep nem neki való, a mit megmutatott a 2-ik és 3-ik felvonásban. A 4-ik felvonásban az ittás grófot elég jól személyesíté, de egyebet semmikép nem tudott hálásszerépből kiaknázni.

Az előadásnak feltizenegy óra után lett vége.

Közönség közép számmal.

tonos tapasztalatainak eredménye. A művet a bemutatás különösen figyelmebe ajánlotta az akadémiának. — Ezután Kóndör Gusztáv mutatja be dr. Hojtsy Pálnak „Csillag és szelész” a keletnyugati vonalban” című értekezését. Ezt követte dr. Eötvös Lóránd báró, Fröhlich Ivortól „Az elhajlított fény polarizációjáról” szóló dolgozat, a felolv. mire névve eredményeképpen az elhajlított fény irányát az egyes síkokra névve annak föltételeit és viszonyait állapítja meg. A 4-ik értekezésről napi híreink között emlékeznünk meg mint helyi érdeku dolgozó.

Napi hírek.

— **Előfizetési felhívás.** A „Debrecezi Ellenőr” nov — decembri — kéthavi folyó-mara előfizetéseket 1 f 80 krajval elfogadjunk. A kiadó hivatal.

— **Köszönetnyilvánítás.** A török sebészek részére utabban következő t. urhölgyek voltak szívesek tépést és vésznat adományozni: Miskolczy Imréné, Klekner Manóné, Varga Károlyné, végre a debr. nőegylet árvái 2 kilogr. tépést, melyhez a vésznat Varga Károlyné urhölgy adományozta. Egyes adományaikért fogadják a szenvedő harcosok nevében köszönetemet. Debrecezi, 1876. nov. 8. Kacsokovics Iván a honv. egylet ezredes-előnöke.

— **Színházi hírek.** A holnapra hirdetett Zsidónó opera előadása Scholaster betege miatt elhalasztott, s helyett a Szerelmi varázssital, s Gungoire fognak előadni. Pénteken Tóth Ede feledehetlen népszimű irók egyik régebbi darabja „Kerek és András” népszimű dalokkal s táncokkal 3 felv.-ban fog színe kerülni. Szombaton libetölés a Zsidónó fog előadott. — Itt kapcsolatban a színházi hírekkel, megemlíthjük azt is, hogy Kovács Gyulának általunk már említett dramolettel szinagazgató által előadás végett elfogadtattott, s a mut értesültünk a szerep kiosztás is megtörtént; a szerep Egressy és Hahnelné kezéi közt lesz; játsznai fognak azon kívül benne: Gyöngyösi E. Telka, Foltényi, Ferenczi és Demidör.

— **Az athletikai klub** közölsége tartott választmányi gyűlésnek határozata folytán. Buda háza Endre és Beöthy Gábor ügyvezető uk a budapesti athletikai klub ügyei és szervezeteinek tanulmányozására küldettek ki, kik is már közölsége felváltva utazni a megválasztott klub, s egyúttal el lett határozva, hogy a vivo lezárk, e hó 15-én kezdődött veszik azon esetben, ha a klub tagjai közül 25-en oltajtnai fognak a lezárkban részt venni. A múnt értesültünk a tagokhoz egy aláírási ív vitetik e célból, mire felhívjuk az érdekelteket figyelmet.

— **A török sebészek** számára a mint beműnkét értesítünk, városunk több családjainál, s különösen pedig a nevelő-intézetekben nagy buzgalommal készítenek a tépések. A beállított hosszas téleltekben a gyöngéd női kezek aligha foglalkozhatnának kegyelteseb dolgot, mint közreműködni ez uton innen a távolból a sz-reuscsélen harcosok javára.

— **A hortobágyi puszta**ról a mint onnan

értesítünk beműnkét, a szombaton éjjel beállott hideg téli idő, havazás és fagy folytán az ott legelő állatok mind haza hajlított a tulajdonos gazdák által, s a nagypuszta most már egészen teljes színt öltött fel magára.

— **A vasárnap este** a mátsai biztos által a helybeli kórházba beszállított, agyonvert ember gyilkosa Kovács János egykei lakos, s a tiszai töltésnél kubikoló munkás szeméyében már tudva van, ki magát tegnap délután a kir. fogházfelügyelő Kapoczy Pálnál önként jelentette, s azonnal fogolylyá is tétetett.

— **Tíz volt az éjjel**, mely éjjel után kevéssel czeplő-pacsirta utcán özv. Ráczné 215. számú házánál keletkezett, s az egész hosszú naddal fedett épületet elhamvasztá. A veszedelem a kémény mellett tört ki, mely karóra lévén építve, a tűz estétől kezdve itt emésztődhetett. A szegényasszonynak kétszeres a vesztesége, mert míg házat évek során át biztosította, ezt tenni ezen évben elmulasztotta.

— **A sebeshajtás következménye.** A 48-ik számú bérkocsis tegnappelitt este csapó utcán egyik helybeli orvosurat beteghez szállítván — egy udvarról sebesen kifelé jövő szekér elöl már nem volt ideje kitérni, s így annak rudja a bérkocsiba fogott lovak egyikét keresztül ütötte, mely a nyert sérelem folytán az eleké lett.

— **A hortobágyi keserűvíz** elemzéséről Dr. Schvarcz Viktor helybeli vegytanár egy akadémiái értekezést dolgozott ki, mely utóbb Dr. Thán Károlyi egyetemi tanár a magyar tudományok akadémia f. hó 6-án tartott szakgyűlésén terjesztett be. Ezen kitűnő dolgozatból egyes részleteket, annak idejében már volt alkalmunk ismertethetni.

— **A jogász önképző kör** ma tartotta alakuló közgyűlését a tagok élénk részvétele mellett. Az egylet tisztviselőivé egyhangulag megválasztottak: Előnké Csathó Zsigmond, fő jegyzővé: Benesik József, aljegyzővé Oadi Gyula, titkárrá Hagel Gyula, pénztárnokká Kovács Lajos, választmányi tagokká: Vincze Miklós, Pavlovics Márk, Oláh Károly, László Gyula.

— **Thea estély** fog holnap este — mint minden csütörtökön — az Európa című kávéházban tartatni Oláh Józsi zenekarának közreműködése mellett. A bérő a thea és az ahöz szükséges sítümenyekből a legkittünőbb minőségűeket szerezte be, s ez estélyekre azon kijelentéssel hívja meg a n. é. közönséget, hogy képes leend mindennemű igényeket kielégíteni.

— **A szarvasmarha husárak** kilogrammonként a helybeli mérésárokok által f. hó 8-ól 15-ig megállapítva, és a hatóságnál szabványoslag bejelentve — a következők: 36 kr. Balsai Gábornak csapó- és hatvan-utczán levő árúitában, továbbá a Morgónál: 38 kr. Rácz Jánosnál csapó-utczán, és Rácz Györgynek czeplő- és vad-utczai mérésárokokban; — minden többi helyen pedig 40 fr.; kivéve mégis a Rózenberg S. csapó-utczai árúidat, melyben 42 kr. és a teleki utczai mérésárokokat, melyben 44 kr.

(Debrecezi piaci ár) 1876. november 7. Alsó és felső árak. 1 hektoliter buza 6.52 — 8.46, 1 hekt. kétszeres 5.86 — 6.52, 1 hektol. rozs 5.54 — 5.86, 1 hekt. árpa 2.62 — 3.10, 1 h.

CSARNOK

Ne siránkozzál.

Ne siránkozzál: a bánat
Ne eppsze szivedet!
A borra derű támad
S fölírísítí edget

Könyved zugó patakja
Csendesláján, szimjón el:
Fájó kebled mely nem lakja;
Az az öröm előjón, el!

A bűnök is van határa,
Szűnik egyszer bánatunk
S míg ránk az öröm sugára
Nem sít: meg nem halhatunk!

Dengi János.

Vig operette és történeti szimű.

DEBRECENI SZÍNHÁZ.

3. Bérlet. 14. szám
Csütörtökön, 1876. nov. 9.
adatik:

Borbély mint Don Juan
vagy:
Szerelmi varázssital.

Vig operette 1 felvonásban.

SZEMÉLYZET:

Rózi,	Nyilvai Irma,	József	Latabár,
Péter (test- Németh),	Karosi,	Foltényi,	Deák Kata,
Katica) vérek Gyöngyösi E.	Brigitta		

Ezt megelőzi:

Gringoire.

Történeti szimű 1 felvonásban. Irta: Banville, fordította: Szerdahelyi.

Személyzet:

XI. Lajos	Egressy,	Luiza leánya	Hahnelné
Gringoire	Demidör,	Andry	Gyöngyösi E.
Fournier	Szathmári Á.	Oliver	Ferenczi

Színhely: Tours. Idő 1469.

Kezdeté 7 órakor, vége 9 órakor.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Országos közintézetek és egyletek.

— **A magyar tudományos akadémia** 3-ik osztálya nov. 6-án Stoczek József elnöklete alatt ülést tartott. A bejelentett 4 felvonás közül az első Balogh Kálmán tartotta, bemutatván dr. Mihalkovics Géza egyetemi magántanárnak az agy fejlődéséről írott tanulmányát, mely két évi foly-

H I R D E T E S E K.

BLAU LIPÓT és FIAI.

BLAU LIPÓT és FIAI

ékszerárosok Budapestról (Dorottyauteza 6. sz. Wurm udvar.)

Fiók-üzlete Debreczenben

ajánlják dűsan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és

ÓRA-RAKTÁRUNKAT,

Brillant, gyémánt, karpereczek, melltűk és fűlbevalók, gombokból s solisár és rózsagyémánt-gyűrűkből.

Különösen ajánlják: fűlbevalók, lánczok s gyűrűkből stb. álló legújabb s legszebb választékokat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker geni óráikat hölgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izlések ezüst áruikat, mint: csészéket, tálcákat mosdokat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat s dobozokat, asztalékeket kávézó és thea-készleteket, evő s csemegező szereket 1. 6. 12 s több személyre.

Egyszersmind ezen szakmába vágó minden ezíkeket a legjobb áron megvesznek s becsereleik.

(71) 1—56

tőpiaz. Nánássy ház alatt.

II. árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Kovács Ferencz végrehajlatának Luger Tivadarné, Frank Emma végrehajlatát szendvedo ellen 174 frt 42 kr iránti végrehajlati ügyében lefoglalt, — a debreczeni 3043. számú telekjegyzőkönyvben jegyzett vargatczai 2255. 2256. sz. házak, s ezekkel járó 7—7 hold ondódi föld, az ebesi pusztai 78. sz. tjkönyvbe jegyzett 49 hold föld, s ennek tartozékai, összesen 26,200 frta becsült ingatlanok, az 1876. évi november hó 24-dik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, végrehajtó Mészáros László által, a tvszék tárgyaló termében megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladattni fognak u. m.:

1. Kikiáltási ár a fentebb kített becsár, azonban ezen H-ik árverésen a fentkörülrít ingatlanok becsáron alól is el fognak adattni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% a vagyis 2256. sz. ház és ondódi földre 1500 frt, a 2255. sz. ház és 7 hold ondódi földre 420 frt, az ebesi földre 700 frtot készpénzben vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tvszéknel vagy a hova ez által utaltatni fog, lefizetni.
4. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tüzkar ellen biztosítani.
5. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emulfova a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt illetik.
6. A tulajdonjog bekeblzése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségre, bánatpénznek elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alól is eladattni fog.
8. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságának 1876-dik évi okt. hó 28-ik napján tartott üléséből.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy a debreczeni ref. egyház végrehajlatának Pávai Julianna, most Váradi Imréné végrehajlatát szendvedo ellen 945 frt iránti végrehajlati ügyében alperes-ötöl lefoglalt, összesen 249 frtra becsült házi-butorkból álló ingóságok, az 1877. évi január hó 8-án d. e. 10 órakor alperes-ötöl hatvan-utczai 1528. sz. a. házával tartandó árverésen, készpénz fizetés mellett, az ugyanattól lefoglalt a debr. 2243. sz. tjkönyvben AL alatt bejegyzett, 17,000 frtra becsült hatvan-utczai 1528-dik számú ház, azzal járó 7 hold 1400 □ öl ondódi föld pedig — az 1877. évi január hó 8-dik napján d. u. 3 órakor, mint első, s 1877. évi febr. hó 8-dik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék árverési termében, végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladattni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fentebb kített becsár, melyen alul az 1-80 árverés-ör az árverésre kitézött birtok nem fog eladattni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% a, vagyis 1700 frt készpénzben, vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első részt az árveréstől számítandó egy hónap lalt, a másodikat ugyanazon naptól számítandó 2 hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. tvszéknel, lefizetni.
4. Bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítottatni.
- 4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tüzkar ellen biztosítani.
- 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emulfova a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt illetik.
6. A tulajdonjog bekeblzése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
7. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére a p. t. r. t. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségre, bánatpénznek elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alól is eladattni fog.
8. Kelt Debreczenben, 1876-ik évi november 5-ken.

tése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alól is eladattni fog.

Felhívának azok az árverésre kitézött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részben kereseteket a hirdetésműnynek a hivatalos lapban lett 3-ik közzététel napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be; különben azok a végrehajtás folyamatát nem zavarván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítottatni.

Véül felszólítottanak azon jelzálogos hitelezők, kik ezen törvényszék székhelyén vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett helyben megfizettatni rendeljének, s annak nevé és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben, Komlóssy Arthur ügyvé, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságának 1876-ik évi október hó 20-dik napján tartott üléséből.

Kohn és Weiss

helybeli pályaudvaron levő taraktárunkban

tűzifa

I-ső osztályú	4 köbméterként	6 forint.
I-ső	4	12
II-od	2	5
II-od	4	10 ftjával

kapható

Kohn és Weiss,
iroda Széchenyi-utca 1770. sz.

Önkéntes butor eladás.

Állomás-változtatás miatt különféle butorok u. m. 1 salon-garnitur goblin-szövetből, 1 chinai garnitur kék selyemmel bevonva, továbbá egy női alvó szobai butorzat, s más többféle butor darabok garnituronként vagy egyenként is eladók a vásártéren levő Vértesi féle háznál 1865. sz. alatt.

(70) 2—2

Becske Lajos Szentpétery,
h. elnök. (68) 2—3 aljegyző.

Szabó Imre Szentpétery
h. elnök. (63) 3—3. jegyző.

Árverési hirdetmény.

Alólított végrehajtó által közhírré tétetik, hogy id. Windisch Ferencz pesti lakos s felperes részére, id. Ungváry János debreczeni lakos s alperesétől 6000 frt s járuléka erejéig f. évi aug. 31-én bíróság lefoglalt 210 darab fekete, félhízásban lévő sertéseknek árverés útján leendő eladattása, t. klyi zsekének folyó évi 14,769. sz. a. végzésében elrendeltetvén, az árverés határ idejéül f. évi nov. hó 20-dik napjának d. e. 9 óraja kitűzetik, a midőn is azok, végrehajlatát szendvednek csapó-utca végén levő hízalójában tartandó nyilvános árverés útján, a legtöbbet ígérőknek, azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetében becsáron alól is el fognak adattni.

Kelt Debreczenben, 1876-ik évi november 5-ken.

Mészáros László
klyi zsekői vajtó.

(67) 2—3

Előfizetés

helyben házhoz

Egysz. évi
Félévi
Negyéd
Egy hó

Előfizetheti helyi
debrecezi részre
Telegli K. Lajos
könyvkereskedésél
hírt

A he

(—) A keleti történeti valami vált rosból most érkező egészen megnyugtígyon természetesen, kétszeresen szenved politika nagy mest sokkal nagyobb hely semlyogy elég mer folytatni önző ter Göresakoff is ellak követelésekkel, s lum“ létrehozására kel is egészen felh rőkt kormány azon folytán, miszerint a vétől semmi szin a eltántorítottatni!

Nagyon igaz tény az, hogy a ki óhajt kezdenénezi nemzet, az európai rekesztessék sőt a zetébe taszították! sem tekintni azt, ho jog, az igazság köv nem vakon ragad r kárhozasat tényezőt ellenségeskedést tud véleménye szerint, — épen ez utóbbi aka czellár azért követel és nagy dolgokat, ménynt nem tudván a háborút, mely ráj midőn nagy sereg szerelve van, szemb fogyott török csapa nagy előnyt fogna h

A török kormány ezt, — nagyon jól e törekszenek a péterv gaszkodik megtánto hogy többet engedni lehet, s reményét hely határnak jóindulatú ezek ámagottani fogják követeléseivel szemk

A demarcationál társára vonatkozólag hatalmak képviselői állapodás jött végre utasítások a nagy szítotték, s a megbí elött a harcztérre me kérdés körül-belől el

A mi pedig a keleti, mint nagyobb k végleges megállapod folytán mindezen ide A viszonyok azt lást tan már, hogy a po mány egyező részete a tinápoly ne legyen helye, — de a több nye szerint a konfer rök fővárosban lesz

Egy újabb hír a neveztes esemény csátva, hogy a portó netek között közvetl taktattak, melyekne föbb czélja az, misz összehivatása tökéle legyen, természetesen ben fog megtörténhe sásoknál sikeres er hozható.

A „Debrecezi E

VAD T

Irta:

MÁSODIK

(60-ik

Romenau figyelme hallgatta végig Henrik nem vesztet el a szívet molyan. — Te szereté és megakorok kérti. H miért utasítad vissza me a nekéd ajánlott kezét?

A gyanúsítás egy égneke ezen angyalat, h nau! — kiáltá Henrik